

Ashiki的创始人是谁？AschAshcoin创始人单青峰毕业于某知名985高校。他曾在雪宝担任后端架构师，在新浪微博担任微博搜索引擎研发工程师，在云韵担任网页搜索引擎研发工程师。十几年编程经验，全栈工程师。而且是贵阳区块链创新研究院智库专家组的专家成员。长期致力于跨链底层技术的研究，对跨链技术有着深刻的理解和独到的见解，是中国跨链技术的创始人和传播者。



风云事迹2017年12月23日，阿喜连锁创始人单青峰在“2017中国区块链行业优秀评选盛典”在北京举行。本次盛典由中国高技术产业化研究会区块链产业联盟举办。并邀请了中科院软件工程中心、国家信息办网络与信息安全专家组、国家发改委能源研究所、国家计算机网络与信息安全管理中心、中国电子技术标准化研究院、中国智慧城市产业联盟等单位领导出席会议。。可以说是阵容强大。这次会议的主题是：发展高科技，实现产业化。为了进一步推动区块链科技成果评估生态系统的建设，实现区块链产业更广泛的应用。积极落实习近平总书记十九大提出的：推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，培育新增长点、形成新动能，为建设科技强国、网络强国、数字中国、智慧社会贡献力量。。吹响区块链科技服务行业的集结号；精准扶贫，发展绿色经济。2017第四届区块链国际峰会于8月15日在上海举行，超过1000名全球金融科技行业决策者参加了此次活动。第四届区块链国际峰会进入第二天议程。它将分为两个特别会议：Atmatrix人工智能区块链特别会议“和“区块链应用与创新”。本次活动由上海丰缇沙龙主办，中国区块链应用研究中心协办。本次活动以区块链应用创新为主题，共举办两天。阿喜连锁创始人单青峰在峰会上，他发表了关于“ASCH二代侧链区块链平台”，主要介绍了ASHI平台的项目理念。



关于ASHIAschASHIAsch成立于2016年8月，创始人单庆丰。Asch在模式上类似以太坊，其初衷是为了降低开发者的门槛，比如使用javascript作为应用编程语言。支持关系数据库存储交易数据，使得一个dapp的开发非常类似于传统的web应用，相信对于开发者和中小企业来说是非常有吸引力的。只有开发者的生产力提高了，整个平台生态系统才能更加快速的蓬勃发展。。目前已经上线的产品有ASHI公链和一套应用SDK。自2016年8月发布以来，ASHI公链已经稳定运行近一年，应用SDK可以帮助开发者和企业用户快速构建高性能区块链应用。适用领域包括金融合同、数字资产、公益事业、存单、仓储等。



关于AschASCH是一个去中心化的应用平台，最初是为了降低开发者的门槛，比如使用javascript作为应用编程语言，支持关系数据库存储交易数据。dapp的开发与传统的web应用非常相似，相信对开发者和中小型企业非常有吸引力。开发者的生产力提高了，整个平台的生态才能更迅速的繁荣。Asch在设计上也是开放的，不限于某个细分领域，比如金融、文件存储、版权认证等。它提供的API都是底层的、抽象的，可以自由组合实现各种应用。在共识机制方面，Asch继承并增强了DPoS算法。

項目	基準	結果
项目团队可靠性	是否有犯罪, 违约历史	未发现问题
ICO結果	500人以上参加, 且不能有超过25%的持币者	未发现问题
源代码确认	是否有明显bug, 或明显逻辑问题	未发现问题

，大大降低了分叉概率和重复支付风险。

此外，Asch的侧链，即应用模式，不仅延缓了区块链扩展的问题，而且使dapp更加灵活和个性化。Asch是一个具有前瞻性和低成本的一站式应用解决方案，相信它将成为新一代去中心化应用的孵化器。